

Στα «σαλόνια» μετά από 23 χρόνια η Νότιγχαμ Φόρεστ του Μαρινάκη

Η Νότιγχαμ Φόρεστ επιβλήθηκε με 1-0 της Χάντερσφιλντ στον τελικό playoffs ανόδου αξίας 193 εκατομμυρίων ευρώ που έλαβε χώρα στο «Γουέμπλεϊ» και πανηγύρισε την επιστροφή της στην Premier League μετά από 23 χρόνια αναμονής.

Τα χρόνια της υπομονής, της προσμονής και της λαχτάρας για τους οπαδούς της Νότιγχαμ Φόρεστ έλαβαν τέλος το απόγευμα της Κυριακής (29/5). Η ομάδα του Στιβ Κούπερ έκαμψε με 1-0 την αντίσταση της Χάντερσφιλντ στον μεγάλο τελικό της ανόδου που διεξήχθη στον Γουέμπλεϊ παρουσίας 80.019 θεατών και επέστρεψε στην μαγική Premier League μετά από 23 χρόνια απουσίας, ακολουθώντας τις Φούλαμ και Μπόρνμουθ που είχαν πάρει το απευθείας εισιτήριο για τα μεγάλα σαλόνια.

Οι ρεντς, στο διοικητικό τιμόνι των οποίων βρίσκεται ο Βαγγέλης Μαρινάκης, ήταν καλύτεροι στο μεγαλύτερο διάστημα στην αναμέτρηση και ειδικά στο πρώτο μέρος, με το χρυσό γκολ να έρχεται στο 43ο λεπτό, μέσω αυτογκόλ του Κόλγουιλ. Η Χάντερσφιλντ από την πλευρά της κατέκτησε την 3η θέση στην κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος αφήνοντας στην 4η την Νότιγχαμ, με τον ιστορικό σύλλογο (δix πρωταθλητές Ευρώπης το 1978 και το 1979) να αποδεικνύεται όμως πιο ανθεκτικός στα playoffs και μετά από την Σέφιλντ Γιουνάιτεντ στα ημιτελικά να ρίχνει νοκ-άουτ και τους «terriers» και να επιστρέφει στην κατηγορία των μεγάλων στο πρώτο της ματς στο «ναό του ποδοσφαίρου» μετά από 30 χρόνια.

Πέρα μάλιστα από το τεράστιο πρεστίτζ που είχε για τους ρεντς ο προβιβασμός, τους έφερε και ένα τεράστιο κέρδος στα ταμεία τους, που ανέρχεται σε ένα ποσό ύψους 193 εκατομμυρίων ευρώ.

Το ματς

Το ξεκίνημα του τελικού ήταν νευρικό και για τις δύο ομάδες με αποτέλεσμα να μην καταγραφεί ούτε μία φάση αξία αναφοράς στο πρώτο 10λεπτο, με την Νότιγχαμ να έχει την πρώτη μεγάλη φάση στο 12ο λεπτό. Ο Γκάρνερ εκτέλεσε φάουλ από τα αριστερά και ο Γέιτς έπιασε τη γυριστή κεφαλιά, με τη μπάλα να φεύγει δίπλα από το αριστερό δοκάρι της εστίας της Χάντερσφιλντ που στάθηκε τυχερή στη συγκεκριμένη φάση.

Οι ρεντς απέκτησαν ώθηση από αυτή τη φάση και η συνέχεια τους βρήκε να ελέγχουν το ρυθμό μέσω της κατοχής της μπάλας, για να έχουν στο 21' την δεύτερη τελική τους προσπάθεια, με το σουτ του Γέιτς λίγο έξω από τη μεγάλη περιοχή να φεύγει πάνω από το οριζόντιο δοκάρι.

Μέχρι το ημίωρο η ομάδα του Κούπερ ήταν εκείνη που είχε το πάνω χέρι, με τον Σπενς να αποτελεί κινητήριο μοχλό των επιθέσεων της από τα δεξιά, με την Χάντερσφιλντ από την πλευρά της να παίζει αρκετά παθητικά και να περιμένει μέχρι το 33' για την πρώτη δική της απειλή, με



Στο 38' ο Γουόρντ προσπάθησε να απειλήσει ξανά για τους τυπικά γηπεδούχους αλλά το σουτ του κόντραρε σε σώματα, με την Νότιγχαμ να είναι ωστόσο καλύτερη ως προς τη συνολική εικόνα και να δικαιώνεται στο 43' έστω και με αρκετή δόση τύχης.

το σουτ του Τόμας από πλάγια θέση που εξουδετέρωσε με γροθιές ο Σαμπά.

Στο 38' ο Γουόρντ προσπάθησε να απειλήσει ξανά για τους τυπικά γηπεδούχους αλλά το σουτ του κόντραρε σε σώματα, με την Νότιγχαμ να είναι ωστόσο καλύτερη ως προς τη συνολική εικόνα και να δικαιώνεται στο 43' έστω και με αρκετή δόση τύχης.

Ο Γκάρνερ βρέθηκε σε θέση έξω αριστερά και επιχείρησε το γέμισμα, με τον Κόλγουιλ να προσπαθεί να διώξει αλλά να βάζει λάθος το πόδι του, για να στείλει τη μπάλα στη δεξιά γωνία της εστίας της ομάδας του και να φέρει έκρηξη χαράς και ενθουσιασμού στους φίλους της Νότιγχαμ.

Το δεύτερο μέρος απέκτησε έναν κάπως πιο γρήγορο ρυθμό στο πρώτο 15λεπτο, χωρίς ωστόσο να έχει μεγάλες φάσεις, με την Νότιγχαμ να απειλεί κυρίως με σουτ εκτός περιοχής που δεν αιφνιδίασαν τον σταθερό Νίκολς, και την Χάντερσφιλντ να ανεβάζει στροφές και να κρατάει περισσότερη ώρα τη μπάλα στα πόδια της αλλά να αδυνατεί να πατήσει με αξιώσεις στην αντίπαλη περιοχή και να φτιάξει καθαρές ευκαιρίες.

Είναι άλλωστε χαρακτηριστικό πως με τη συμπλήρωση 70 λεπτών αγώνα, η Χάντερσφιλντ μετρούσε μόλις 1 τελική στο δεύτερο μέρος έναντι 3 της Νότιγχαμ, που όσο περνούσε η ώρα γέμιζε με αυτοπεποίθηση βλέποντας τον στόχο της Premier League να έρχεται όλο και πιο κοντά.

Η εικόνα αυτή δεν άλλαξε ούτε στη συνέχεια και αυτό αποτυπώθηκε ανάγλυφα από ένα ακόμα στατιστικό, με την Νότιγχαμ να έχει 2 τελικές εντός εστίας με τη συμπλήρωση 90 λεπτών (η μία κατέληξε στα δίχτυα) και την Χάντερσφιλντ ούτε μία. Τα έξι λεπτά των καθυστερήσεων δεν έφεραν κάποια αλλαγή, με την Νότιγχαμ να έχει τον απόλυτο έλεγχο και να μην απειλείται ουσιαστικά, για να κρατήσει σφιχτά το προβάδισμα μέχρι το τελευταίο σφύριγμα και να ξαναβρεθεί στην κατηγορία των μεγάλων για πρώτη φορά μετά από το 1999.

Μαρινάκης - Νότιγχαμ: Οι προσευχές για την άνοδο στην Premier League!



Ο ισχυρός άνδρας του Ολυμπιακού και της Νότιγχαμ Φόρεστ, Βαγγέλης Μαρινάκης, απαθανاتیστηκε σε ένα πολύ ιδιαίτερο στιγμιότυπο να προσεύχεται κάνοντας τον σταυρό του και φιλώντας μια άγια εικόνα!

Η αγωνία κορυφώθηκε στα τελευταία λεπτά του τελικού της Championship ανάμεσα στη Νότιγχαμ Φόρεστ και την Χάντερσφιλντ, κάτι που προφανώς επηρέασε και τον Βαγγέλη Μαρινάκη που βρισκόταν στο Γουέμπλεϊ για να παρακολουθήσει από κοντά το μεγάλο ματς της ομάδας του. Ο ισχυρός άνδρας της Φόρεστ μάλιστα «πιάστηκε» από τον τηλεοπτικό φακό να απευθύνεται στα.. Θεία για βοήθεια, αφού πρώτα έκανε τον σταυρό του και στην συνέχεια φίλησε μία χριστιανική εικόνα που έβγαλε από την τσέπη του!

Νότιγχαμ Φόρεστ: Ο Μαρινάκης με την κούπα της ανόδου



Ο Βαγγέλης Μαρινάκης σήκωσε ψηλά το Κύπελλο της ανόδου στην Premier League, μετά το 1-0 της Νότιγχαμ Φόρεστ κόντρα στη Χάντερσφιλντ, στον τελικό του Γουέμπλεϊ. Ονειρικές στιγμές ζουν οι οπαδοί της Νότιγχαμ Φόρεστ. Ένα κλαμπ από που από το 1999 πάλευε να ανέβει στην Premier League, ανεπιτυχώς. Ο Βαγγέλης Μαρινάκης κατάφερε να την οδηγήσει ξανά στο κορυφαίο επίπεδο του αγγλικού ποδοσφαίρου, μετά το 1-0 κόντρα στη Χάντερσφιλντ, στον τελικό του Γουέμπλεϊ.

Στο πλευρό του ήταν και ο γιος του Μιλτιάδης, ο οποίος πανηγύρισε έξωλα κι αυτός την ιστορική επιτυχία, ενώ στα πανηγυρικά στιγμιότυπα διακρίνεται και ο Γενικός Γραμματέας της ΟΥΕΦΑ, Θόδωρος Θεοδορίδης.